



“老赖”想旅游 买票找“黄牛” 被约谈后“玩失踪”，司法拘留十五天

本报讯(记者 王冠)哈市一“老赖”为了出去旅游，试图通过“黄牛”购买机票绕开限制消费令。近日，这名“老赖”被拘留十五天。

2022年11月底，赵恺(化名)申请执行刘椋(化名)民间借贷纠纷一案，申请执行标的为4000元。经查询，被执行人刘椋名下无可供执行财产，2022年11月25日因未履行生效法律文书确定的义务，被平房区法院限制高消费。

2023年6月初，平房区法院

收到最高人民法院信息，被执行人刘椋购买机票乘飞机出行。平房区法院立即对刘椋违反限制消费令行为进一步核实，查明被执行人刘椋在限制消费期间，通过“黄牛”购买机票往返珠海，并通过拱北口岸至澳门，单次机票金额近5000元。

案件承办人核查后，立即电话联系被执行人，并对其进行约谈。承办人说明违反限制消费令乘机后果后，被执行人拒绝偿还，且不提供现住址，并进行隐匿、躲避，不回户籍地及常住地，

手机关机，更换电话卡。平房区法院多方查找被执行人下落，获知其临时居住的大致方位，执行干警十余人在附近蹲守一昼夜，最终将被执行人刘椋抓获，对其依法采取司法拘留十五天的强制措施，当日将其送至哈尔滨市拘留所收押。

据悉，最高法针对限制失信被执行人利用漏洞找“黄牛”买票乘坐飞机、高铁的行为将全面调查核实。哈市法院将严厉打击逃避执行、规避执行、妨害执行等拒不执行行为。

新闻链接

限制消费令限制哪些行为？

- 1.乘坐交通工具时，选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位；
- 2.在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费；
- 3.购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋；
- 4.租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公；
- 5.购买非经营必需车辆；
- 6.旅游、度假；
- 7.子女就读高收费私立学校；
- 8.支付高额保费购买保险理财产品；
- 9.乘坐G字头动车组列车全部座位，其他动车组列车一等以上座位等其他非生活和工作必需的消费行为。

俩男子用高压气枪射杀猫头鹰、绿头鸭

只因会车时看了一眼 民警“火眼金睛”破案



本报讯(刘泽宇 记者 王铁军)近日，在巴彦县兴隆林业局，一辆夏利轿车与迎面而来的警车不期而遇。就在双方会车的瞬间，警车上的民警“火眼金睛”发现端倪，成功破获一起非法狩猎案，抓获犯罪嫌疑人2人。

当天16时许，省林区公安局兴隆分局元宝山派出所民警驾车行至兴隆林业局南环路18公里处时，与对向行驶的一辆棕色夏利轿车会车。民警敏锐发现，夏利轿车车身和轮胎沾有大量泥土，且轿车驾驶员及另一名同行乘客目光闪躲、神情慌张，形迹十分可疑。

出于职业的敏感，民警当即掉转车头，准备上前对该车进行盘查。轿车驾驶员在看到后方有警车驶来后，迅速将一个编织袋扔到路边草丛中，并猛然提速逃离，消失在民警视野中。民警立即展开追捕，因山高林密、道路

岔口较多，可疑车辆已不知去向。民警随即返回现场对编织袋进行清查，发现其中装有猫头鹰死体1只、绿头鸭死体2只、环颈雉死体3只，均为高压气枪射击致死。

民警根据嫌疑车辆的车牌号调取了车辆信息，并调取监控视频进行比对，成功锁定了两名犯罪嫌疑人的身份。随后，警方

女游客下山摔伤无法动弹 警车变“救护车”及时送医



本报讯(记者 王铁军)日前，尚志苇河林区旅游景区内，一名女游客意外摔伤无法动弹，多亏景区内巡逻民警及时救助，警车秒变“救护车”将女子送入医院。

事发时，林区公安局苇河分局平山派出所民警正在景区内治安巡逻，突然接到群众报警求助：一名女游客徒步下山不慎摔倒受伤，右侧胳膊出血，右侧脚踝不能动。民警带上急救包跑步赶往现场。到达现场后，民警迅速对伤者进行简易止血处理，并组织景区救援人员一同维护现场秩序。

经了解，游客称受伤的部位剧烈疼痛，一条腿不能动，不确定受伤程度，有可能存在骨折情

况。在医生没有进行专业诊断前不能随意搬动伤者，民警一边安慰伤者，一边联系当地医院。随

后，民警驾驶警车护送游客到达医院。游客得到及时救治，医生确定没有严重骨折。

女子落水命悬一线 冰城民警紧急救援

本报讯(姜野夫 记者 王晓)女子夜间意外落水，危急关头，冰城民警迅速赶到紧急救援。近日，哈尔滨市公安局呼兰分局民警救起一名落水群众。

6月6日20时许，呼兰公安分局接到报警称，有一女子落水，被冲到呼兰河桥下。呼兰公安分局迅速指令附近巡警大队、公园路派出所巡逻警力赶往现场，同时通知消防、急救等部门同步开展救援。

到达现场后，民警发现，落水女子正在呼兰河内漂浮，所处位置为呼兰河桥缝隙处正下

方，手中抓着热心群众顺下去的细绳。因落水时间较长，女子已经体力不支，随时可能被河水冲走。情况紧急，民警迅速从车内取出救生绳与救生圈，用绳子将救生圈绑紧后，顺到了女子身边。在民警的大声呼喊提示下，落水女子抓住救生圈，桥上的民警迅速抓紧绳子，确保女子不被冲走。

与此同时，消防救援人员驾驶救生艇来到女子身边，将女子救上岸并送医治疗。所幸救援及时，落水女子已无大碍。

“捐款”后150%返现? 一买家被骗数万元

本报讯(记者 王晓)根据市公安局发布的反诈大数据，6月12日—6月18日，刷单返利类、冒充电商客服类、虚假网络投资理财类是发案较多类别，分别占到一周诈骗总量的44.44%、17.46%、7.94%。

典型案例 6月13日，孔某在家接到陌生电话，对方自称某网店的客服人员，询问其是否收到抱枕小礼物，称下载礼享App，可以获得电饭锅奖励。孔某通过添加社交账号获得礼享App的二维码，进入App后立即获得了返现。“接待员”称，“捐款”即可积累功德，并获得150%返现。孔某信以为真，先后向App内投入几万元。第二天发现无法登录App，才意识到被骗。

无人机立功 发现树上藏着枪

本报讯(刘泽宇 记者 王铁军)无人机立功！近日，黑龙江省林区公安局兴隆分局收缴猎枪一支。

6月18日16时许，在巴彦县兴隆林区，兴隆公安分局凤山派出所民警利用无人机开展辖区重点治安点位巡逻防控工作。当巡查至蚂螂河营林所施业区时，发现路边一棵树上挂着一个可疑的黄色编织袋。民警随即驾车赶往现场，将编织袋取下查看，发现其中装有一支单筒猎枪以及部分枪支零件。民警立即将情况上报至派出所，同时对现场进行详细勘查，对周边进行走访调查，未发现可疑人员行迹及线索。随后，民警将枪支带回派出所拍照取证。目前，该枪支已被依法收缴，枪支来源正在进一步调查中。